

大 钢 日 报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第 12742 期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2025 年 1 月 3 日 星期五

农历甲辰年十二月初四

以**四化**为方向引领:

高端化 迈进
智能化 升级
绿色化 转型
高效化 发展

宝华招标华北分公司 积极推动太钢招标管理迈上新台阶



本报讯(记者 申文丽)面对钢铁行业严峻挑战,太钢集团坚持“四化”“四有”,将招标管理视为企业规范运行、成本控制和廉政建设的关键环

节。作为太钢集团招标管理工作的重要支撑单位,2024年以来,宝华招标华北分公司主动作为,创新性开展工作,在招标管理上作出了诸多有益尝试,收效明显,为有效推动太钢集团招标管理工作迈上新台阶发挥了应有作用。

2024年初,宝华招标华北分公司进一步理顺业务流程,认真梳理与太钢招标办的沟通机制,双方共同制定《关于建立太钢集团与招标代理机构工作联系机制的方案》,旨在最大限度发挥招标平台作用, (下转第二版)

**强化招标采购管理
深挖降本增效潜力点**



宝武强音
走进宝钢德盛

本报讯 2024年12月30日,“宝武强音”形势任务教育走进基层暨宝钢德盛迎新文艺汇演圆满举行。此次活动采用线上线下相结合的方式,现场气氛热烈,线上直播也吸引了近2500名观众观看,点赞量高达1.1万次。活动不仅丰富了大家的精神文化生活,为大家带来了一场精彩绝伦的视听盛宴,更在新年来临之际,凝聚人心、鼓舞士气,激励着宝钢德盛广大职工在新的一年里团结奋进、砥砺前行,共同谱写宝钢德盛高质量发展新篇章!太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,党委宣传部、工会、团委等有关领导出席活动。(下转第三版)



**站好「新年第一岗」
千字当头 奋发有为**

本报讯(记者 薛华)在新年的钟声敲响之际,太钢不锈钢在运行中心生产管控大厅举行“新年第一岗”上岗仪式。太钢集团党委常委、太钢不锈钢副总经理南海代表集团党政向此刻正奋

战在岗位上的干部职工致以新年的祝福,向一年来为太钢的生产经营作出贡献的广大干部职工表示衷心感谢,祝大家新年快乐、阖家幸福、再鼓干劲、再创佳绩! (下转第二版)

解克增同志逝世

原太钢公司党委组织部副部长解克增同志,因病于2024年12月29日逝世,享年84岁。

解克增同志,1964年8月参加工作,1972年8月加入中国共产党。

